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Друзья! Помогите 
мне найти точки, 
которые лежат на 

оси абсцисс.
Щелкни по ним 

мышкой!
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найти точки, 

которые лежат на 
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Щелкни по ним 
мышкой!
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Друзья! Помогите 
найти точки, 

которые лежат 
в I четверти.

Щелкни по ним 
мышкой!

(3;4)

Лишние точки удали из I четверти!
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найти точки, 

которые лежат 
во II четверти.

Щелкни по ним 
мышкой!
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Лишние точки удали из II четверти!
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Друзья! Помогите 
найти точки, 

которые лежат 
в III четверти.

Щелкни по ним 
мышкой!
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Лишние точки удали из III четверти!
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Друзья! Помогите 
найти точки, 

которые лежат 
в IV четверти.

Щелкни по ним 
мышкой!

(5;-8)

Лишние точки удали из IV четверти!
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